



黎耀祥取笑蘇玉華的骨質疏鬆症檢查結果只得1點幾度。



黎耀祥、蘇玉華、黃翠如及森美等為《活得健康嗎？》錄影。

黎耀祥 驗身痛苦留陰影 拒再照腸鏡



黃翠如表示主持《超強選擇1分鐘》時已知體能差。

香港文匯報訊（記者李慶全）黎耀祥、蘇玉華（阿蘇）、黃翠如及森美昨日為無綫節目《活得健康嗎？》進行錄影。曾於兩年前做過身體檢查的祥仔，自言有過不愉快經歷，在照腸鏡前一晚，服用清腸道藥後瀉足一晚好辛苦，自此之後他就不想再照腸鏡，寧願有事時才去做手術。

由於在骨質疏鬆症的檢查結果一項，阿蘇顯示得1點幾度達到危險水平，有4度指標的祥仔即取笑她，阿蘇卻自辯沒這回事，自己屬於在健康指標之內。祥仔才接着解釋指其實如出現負數才是危險，而體重較重的人較少患這病症，他有較高指標也因為自己體重較阿蘇重。祥仔更笑言他倆都通過所有測試，主要是二人的生活及飲食習慣均得正常，也擁有健康的身體，阿蘇帶笑這也是不用減磅的最好理由。

祥仔指曾於兩年前做過身體檢查，而最痛苦在照腸鏡前一晚，服用清腸道藥後瀉足一晚好辛苦，當時在想以後也不再照腸鏡，寧願有事才去做手術。但腸癌是本港第2號殺手，祥仔自問平日飲食健康，注意營養均等，除了去旅行才偶然放縱，因此也不會太過擔心。

翠如望藉跑步鍛煉體能

黃翠如表示之前主持《超強選擇1分鐘》

已知體能差，因在玩遊戲時通常都是輸家，故也打算去跑步及打網球來鍛煉體能。會否請教男友蕭正楠？她笑說：「這方面他已將我放棄了！」對於《超強選擇1分鐘》取得理想收視，翠如不敢說自己是福將，反之認為阿Bob有集露兩點，收視即攀升了兩點，像前晚最後一集同樣有很多大隻仔露點，定有很高收視。笑指如果她露兩點收視會更高？翠如哈哈笑說：「嘩，講呢啲？諗起都得人驚！」



杏兒與男友Phil被指好事將近。網上圖片

杏兒晒拖手蜜照 疑暗示好事將近

香港文匯報訊 胡杏兒上週剛榮升婚紗禮服專門店老闆娘，更被好姊妹胡定欣、胡蓓蔚、黃智雯等即場爆料指她會很快嫁，杏兒也未否認今年12月出嫁的傳聞。言猶在耳，杏兒昨日罕有地跟網民分享戀情，她在facebook上載了與男友Phil手拖手的背影照，並留言寫道「You came into my life, accepting everything with me, even when you have to take so much unfair negativity, you still smile, you still walk with me, giving me so much confidence, respect, laughter, and most importantly - love. Thank you. (你走進我的生命裏，並接受我的一切，即使你要面對這麼多不公平的負面消息，你仍然微笑和我一起走，給予我極大的信心、尊重、笑聲，以及最重要的一愛情。多謝你。)」杏兒更在結尾處加了心心公仔，並於feeling上形容和Phil一起覺得幸福，認真甜蜜！不少網民見一向對愛情低調的杏兒如此放閃，不禁推測她是否為宣佈結婚喜訊預熱？



杏兒罕有地上載與男友的拖手蜜照。網上圖片

吳家麗擬開戲 不再拍鬼片

香港文匯報訊（記者吳文釗）吳家麗、徐子珊、蔡瀚德、王敏奕與朱晨麗等前晚到戲院為電影《有客到》優先場謝票，向入場觀眾大派簽名海報及電影火柴盒。初嚐導演滋味的吳家麗表示優先場反應良好，不少朋友買不到戲票令她有點驚訝，她笑道：「可能跟七月鬼門關大開的氣氛有關，電影是本土恐怖電影，希望能帶回香港文化，支持本土製作。」家麗姐坦言已有計劃再開戲，但就不會再拍鬼片，並大賣關子道：「現正洽談一個很有震撼性的大計劃，會令人耳目一新，希望可盡快公布。」

今年將約滿無綫的徐子珊，表示未有決定去留，因要忙修讀珠寶鑑定課程，她說：「我與公司有共識，公司讓我慢慢考慮，亦一直繼續幫我接工作，大家合作關係良好。」有傳杜琪峯與曾志偉都想簽她，子珊反問道：「為甚麼我自己也不知道？很久以前是有接觸過不同單位，但暫時不想做決定。」子珊也否認今後轉戰影壇，她坦言：「電視、電影雙線發展，不怕會封掉自己的後路。」



吳家麗、徐子珊、蔡瀚德、王敏奕與朱晨麗等到戲院謝票。

鄧萃雯早前到以色列和希臘旅遊

無意返無綫 鄧萃雯稱暫不接劇

香港文匯報訊 鄧萃雯昨日出席商場舉辦的公開活動，宣揚煮食營養，她透露早前到以色列和希臘旅遊，相當適應當地的食物，統統都是營養的蔬果為主，她表示：「我好喜歡以色列的食物，特別健康，行李箱裡準備的小食都無機無食。起初我對以色列這個地方有點擔心，怕治安不好，但去歐洲的話，其實好多地方都同樣危險，因為中國人容易成為被打劫的對象，我不想去旅行提心吊膽，所以最平安的地方就選了以色列。」雯女認為人生定必要去一次這兩個地方，眼見近年太多天災人禍，希望有生之年盡快完成心願，沒想到去旅行一個月，開心到不想返港。

雯女近日都未有接洽劇集演出，對於無綫小生、花旦紛紛不續約離巢，問到會否幫手救亡？雯女說：「你們都說大家都逃亡，我為什麼還要回去？人人都走，沒有人跟我做對手戲？其實我暫時不會接劇，我想好好愛惜自己身體，不想太辛苦，只接輕易的工作，我生活比較樸素，不用花很多錢。其實這段休息的期間，我都有學一些課程，可能會轉另一種工作，不一定拍劇。」

G.E.M.成為《好聲音》最年輕導師

香港文匯報訊 《中國好聲音》第四季隨着盲選階段結束，節目亦進入第二階段，而根據賽制，夢想導師會於首輪組內淘汰賽助陣，協助主考導師共同對組內學員進行指導。今季的夢想導師名單於節目首度曝光，星光熠熠，比前三季過之而無不及，令人十分期待。那英找來圈中好友、創作歌手李健助陣；而年僅23歲的香港小天后鄧紫棋（G.E.M.）亦會「升呢」為汪峰戰隊的夢想導師，成為《中國好聲音》開播以來最年輕的導師；林俊傑（JJ）則會夥拍庾澄慶，組成黃金導師組合；周杰倫（周董）獲得曾於第二季擔任導師的張惠妹重回《好聲音》舞台，與學員分享寶貴的經驗及心得。



周董邀得張惠妹重回《好聲音》舞台。



G.E.M.「升呢」為汪峰戰隊的夢想導師。

呂方倫永亮 重演掌摑事件宣傳

香港文匯報訊（記者李慶全）呂方將於9月4日及5日在紅館舉行兩場演唱會，昨日進行踩排，他於音樂總監倫永亮伴奏之下排練林憶蓮原唱的《願》。呂方透露今次演唱會會翻唱多位歌手的經典金曲，包括葉德嫻、杜麗莎及周杰倫等的好歌，希望給歌迷一些新鮮感。

而呂方跟倫永亮老友鬼鬼，二人合照時，倫永亮竟謝賢上身扮掌摑曾江般重演事件，還笑言要出手打結他手，到呂方接受訪問時，倫永亮又拿起海報從他身後飄過，場面搞笑。呂方也讚倫永亮有表演天分，若然他在舞台上瘋狂，自己都能夠完全放鬆，因對方懂得控制氣氛。只是間中仍忍不住笑會彈鋼琴要重新開始。

呂方表示今次演唱會已獲阿姐汪明荃答應擔任嘉賓，另外也將有一位神秘重量級女嘉賓，但會先賣個關子。會邀圈外女友來捧場嗎？呂方笑說：「會，所有朋友都會邀請來！」舊愛鄭裕玲又會否邀請？他則指自己是沒有所謂的。



倫永亮(右)為好友呂方擔任音樂總監。

王珞丹

深圳路演不忘天津



王珞丹與觀眾拉起橫幅為天津祈福。

香港文匯報訊（記者李薇、實習記者 鄭俊欣 深圳報導）由彭順執導的《妖女偵探桂香》即將在內地上映。王珞丹日前身穿黑白素色裙現身深圳為影片宣傳造勢。在談到天津爆炸事件時，王珞丹表示自己的力量很微弱，只能在微博上轉發一些救助信息，發揮一個公眾人物的作用，讓更多人關注這件事。此外，她透露事故發生後自己很想取消所有的影片路演環節，無奈各地見面會的票已經售出，片方認為不能取消。但在觀眾見面會現場，王珞丹全程未談及影片，臨走前90度鞠躬對觀眾表示歉意。

其實在電影中，王珞丹飾演了高智商低情商的小姐，在生活中迷糊，辦案時卻能彪悍地騎着重機車和轎車競速。她透露，原本劇本中是讓她開轎車外出，但為了一圓自己學機車的夢想，主動向導演提出要開重機車。「第一天學習機車還挺順利的，教練也說我平衡感很好，但第二天就摔車了，整個車壓在身上，把教練嚇得不輕。」